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           ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

               ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ                            _

            ΜΕΛΟΣ: ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Τ.Ο.Ε.)

Αθήνα, 23-06-2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΟ πρώην CAMPING «ΑΙΓΑΙΟ»

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και το φετινό καλοκαίρι, ο Σ.Y.Τ.Π. πρώην ΕΤΒΑ   θα διαθέσει για διακοπές των συναδέλφων το πρώην Camping ΑΙΓΑΙΟ στην Ξυνόβρυση του Πηλίου.
Υπενθυμίζεται ότι στο Camping μπορούν να μένουν οι συνάδελφοι καθ’  όλη τη διάρκεια του έτους και όχι μόνο τη θερινή περίοδο.
Το Camping του Συλλόγου μας όπως είναι ήδη γνωστό, διαθέτει άφθονο χώρο για τους λάτρεις της Σκηνής ή του Τροχόσπιτου, αλλά παράλληλα διαθέτει και εννέα (9) επιπλωμένα δωμάτια με ιδιαίτερο W.C. -  Ντους. 

Τα παραπάνω εννέα (9) δωμάτια χωρίζονται σε:

Δίκλινα      
:
τρία (3)

Τρίκλινα   
:
τέσσερα (4)

Τετράκλινα

:
ένα  (1)

Πεντάκλινα

:
ένα  (1)

Επίσης το Camping διαθέτει κοινή κουζίνα με τον απαραίτητο εξοπλισμό για μαγείρεμα, κοινή ψησταριά και κοινόχρηστα ντους για όσους προτιμήσουν τη σκηνή ή το τροχόσπιτο.

Αναφορικά με τη φετινή περίοδο το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε : 

1. Τα δωμάτια θα διατίθενται κατ’ αρχήν για  διάστημα μέχρι επτά (7) διανυκτερεύσεις, με δυνατότητα παράτασης εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα.

2. Σε περίπτωση που η ζήτηση υπερκαλύπτει την προσφορά, θα γίνει κλήρωση μεταξύ των ενδιαφερομένων και αντίστοιχη μετακίνηση αυτών που δεν θα κληρωθούν σε επόμενο χρονικό διάστημα.

3. Δηλώσεις συμμετοχής έως 13/7/2016
Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο Σύλλογό μας (( 2109294441–43), E-mail:  koutsopanagosS@piraeusbank.gr
Συνάδελφοι,

Το Camping είναι το σημαντικότερο περιουσιακό στοιχείο του Συλλόγου, κάτι που επιβάλει το σεβασμό και την καλή χρήση όσων το επιλέξουν για τις καλοκαιρινές τους διακοπές.

Επειδή κατά το παρελθόν έχουν καταγραφεί φαινόμενα κακής χρήσης, θα παρακαλούσαμε τα δωμάτια και οι κοινόχρηστες κουζίνες να παραδίδονται στην ίδια κατάσταση που θα παραλαμβάνονται, ενώ παρακαλούμε όταν διαπιστωθεί η οποιαδήποτε βλάβη ή ζημιά να ειδοποιούνται αμέσως ο Σύλλογος  στα τηλέφωνα 210-9294141 και 6976516786 ή απευθείας ο φύλακας του Camping κος Γιάννης  (αριθ. Τηλεφ.  6934792818).
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ πρώην ΕΤΒΑ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                           Ο Γεν. Γραμματέας

                  Στ. Κουτσοπανάγος                     Νικ. Κολοκοτρώνης

